マキシオンジャパン株式会社へ社名変更のお知らせ(旧社名:サンパワージャパン株式会社) 36年にわたり太陽光業界をリードしてきたサンパワー社のソーラーパネル製品とサービスを継承し、 新たに「マキシオン ブランドとして始動。

サンパワージャパン株式会社は、2021年11月1日(月)より『マキシオンジャパン株式会社』(本社:東京都港区港南2-16-1品川イ-ストワンタワ-7階、代表:小西龍晴)に社名変更したことをお知らせいたします。また社名変更に伴い、コーポレートロゴおよびホームページのURLも変更となります。

〈ブランドロゴ〉



<概要>

新社名:和文表記:マキシオンジャパン株式会社 (ホームページ:https://maxeon.com/jp)

英文表記: Maxeon Japan K.K.

変更日: 2021年11月1日(月)

※本社住所、電話番号に変更はございません。

<社名変更の経緯・想い>

昨年8月にサンパワー社(米国)より会社分割し、サンパワージャパンを含む米国・カナダ以外を市場として展開する各国製造・販売部門が新たに Maxeon Solar Technologies(マキシオンソーラーテクノロジーズ)を設立。これを受け、この度日本での社名およびブランドロゴを「マキシオン」に一本化する運びとなりました。マキシオンは、<Max=最大、eon=継続>という言葉を合わせた造語で、36年にわたり太陽光業界をリードしてきたサンパワー社の代表的パネルのブランド名でもあります。長年にわたり培ってきたソーラーパネル製品の開発技術とサービスを継承し、新たに「マキシオン」ブランドとして、皆様と共に世界をより良い未来へと導くべく、社業に邁進してまいります。

<マキシオンジャパンについて>

会社名:マキシオンジャパン株式会社

代表者:小西 龍晴

所在地:東京都港区東京都港区港南2-16-1品川イーストワンタワー7階

URL : https://maxeon.com/jp

E-Mail: marketing.jp@maxeon.com

ブランドビデオ: https://youtu.be/JqWB bhXSm0

事業内容:

1) 太陽発電にかかる部品及びシステムの設計、製造及び設置

2) 太陽発電システムに関する運用及び保守管理

3)太陽発電システム及び関連製品並びに関連システムの販売、設計及び構築

4) 1-3に付帯関連する一切の業務

【本件に関するお問い合わせ】

会社名:マキシオンジャパン株式会社

担当者:兒山 恵美

E-Mail: Emi.Koyama@maxeon.com